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Câteva gânduri  
 
În numele Asociației Alfa Grup vă invităm cu drag, alături de noi, în viețile a peste 300 
de bebeluși, copii, adolescenți și tineri abandonați din județul Cluj.  
 
Din 2013, asociația răspunde nevoii de schimbare și acționează prin proiectele derulate 
pentru suportul material și emoțional al acestora, prin: educație formală și nonformală, 
hrană, ateliere de dezvoltare personală, mentorat, afecțiunea noastră și a voluntarilor 
mobilizați, supraveghere școlară, meditații, incluziune socială, lecții de muzică, dans și 
activități sportive, ședințe de psihoterapie individuală și de grup, ateliere creative, joacă, 
ședințe de kinetoterapie, acoperirea unor nevoi materiale constante și ajutor medical.  
 
De la caz la caz, ne implicăm în sprijinul pentru o viață cât mai sănătoasă și independentă 
a fiecăruia dintre acești copii abandonați în spitale, instituționalizați în centre de 
plasament și case de tip familial, tineri care au ieșit din sistemul de protecție, copii din 
zonele defavorizate și adulți care au nevoie de suport.  
 
Recuperarea începe altfel pentru fiecare dintre noi și e mereu legată de generozitatea 
cuiva de a ne dărui: susținere, timp și încurajare. Avem peste 70 de voluntari activi, 
cărora le mulțumim din suflet! 
 
În prezent, continuăm și dezvoltăm proiectele asociației: Nu ești singur!, Schimbă vieți!, 
Familii de suflet!, Dragulin!, R.A.Z.A., Cazuri umanitare, Voluntariat, Alfa Band, 
Alfa Dance și Clubul Sportiv Transilvania SEEDS.  
 
 
 

Compasiunea nu este substitut pentru acțiune! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



DESPRE ASOCIAȚIA ALFA GRUP 
 
 
 
CINE SUNTEM? 
 
Suntem o mână de oameni cu dorința sinceră de a ne ajuta semenii, susținuți de alți 
oameni cu inimile deschise. Am început cu acțiuni de ajutorare, adresate în special 
familiilor sărace și copiilor romi de la sate. Ulterior, din vara anului 2013, de inimile 
noastre s-au lipit copilașii și tinerii pentru care nu mai luptă nimeni: cei abuzați, 
abandonați sau fără aparținători, aflați în spitalele de copii din Cluj, precum și cei 
instituționalizați în orfelinate – case de tip familial și centre de plasament.  
 
Lor le dedicăm timpul și proiectele noastre. Credem că putem șterge lacrimi și aduce 
zâmbete și culoare în lumea gri a unor copii! Vedem rezultate care le bucură inimile și le 
schimbă destinul! 
 
Tindem spre extinderea proiectelor noastre la nivel național, conștienți că va fi nevoie de 
mult efort, timp și resurse financiare, dar încrezători în puterea solidarității umane. 
 
 
VIZIUNEA NOASTRĂ 
 
Existăm pentru a șterge lacrimile câtor mai mulți copii, adolescenți și tineri marcați de 
o copilărie grea. Existăm pentru schimbarea prezentului și a viitorului acestora. 
 
 
MISIUNEA NOASTRĂ 
 
Existăm și acționăm pentru acei copii, adolescenți și tineri afectați de abandon parental, 
abuz fizic, psihic și sexual, sărăcie, discriminare, și afecțiuni grave de sănătate. Îi 
îndrăgim și îi apreciem. Dezvoltăm atașamente emoționale cu ei, le încurajăm evoluția și 
le cultivăm emoțiile pozitive. 
 
Ne implicăm în procesul lor de schimbare, recuperare fizică și emoțională, și le urmărim 
dezvoltarea și progresul spre o viață independentă și armonioasă.  
 
Susținem implicarea societății românești în această schimbare, dar ajutorul – îmbrăcat în 
bani, voluntariat sau know how – poate veni și din afara țării. Țintim să creăm un model 
de implicare și acțiune care să inspire și să ghideze alte organizații non profit, care 
asemeni nouă, doresc să facă bine. 
 
Vrem să fim o punte de legătură între comunitățile care doresc să se implice; aducem 
oameni și organizații împreună pentru a ajuta. Implicându-ne puțin câte puțin, mână cu 
mână, schimbarea apare. Cu fiecare interacțiune, ni se confirmă puterea practicii 
exemplului și beneficiile pentru toată lumea implicată – cei ce oferă și cei ce primesc.  



Informații administrative  
Aceste informații ne oglindesc eforturile și rezultatele, evidențiate de resursele limitate 
avute la dispoziție, comparativ cu activitatea și sprijinul pe care-l oferim constant. 
 
Personal implicat:  
- 7 Angajați 
- 40 Voluntari 
- 50 Familii de suflet 
 
Surse de finanțare: 
- Donații proprii ale membrilor fondatori 
- Sponsorizări oferite de societăți comerciale 
- Donații făcute de persoane fizice 
- Evenimente caritabile 
 

 
Parteneriate 
Instituții publice: 
Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii Cluj-Napoca, Direcția Generală de Asistență 
Socială și Protecție a Copilului Cluj 
 
Asociații / Fundații: 
Asociația Phoneo, UMC Romania, Fundația Mundia, Fundația ProRroma, Fundația 
Herald,  Asociația Donatorii de 10, People2People Foundation 
 
Private: 
SC Alfa Rovinex, SC Prisaca Transilvania, SC Raal Mode, SC Office Depot Service 
Center, SC Carrefour Romania, CSI Romania, SC Laust Impex, SC Soft Vision, Apetit 
Catering, Web & IT Solutions Provider, Fabrica de sport – baza sportivă, Bootsvania, 
Alb Studio, Marty Restaurants , 3 Pillar Global , MEDLIFE Cluj-Napoca,  Pahumi, Bella 
România, Club Transilvania, NTT DATA, BS Recycling, Sendra Boots, Bombardier, 
Oculens, Jitariu Studio, Autoworld Volkswagen Porsche Leasing,  Școala Internațională 
Spectrum, Bistro wEBSite, Studio Geografic, Roata Făget, PM TECHNIC Elements, 
UKR Logistics SRL, BS Group, Wolters Kluwer Finacial Romania, Alpha Las SRL, Pro 
Alpha Montaj, Qvint RTL, Cortina Events, Kids Show, Catalysts Cluj-Napoca, Concepto, 
Decathlon Cluj, SC Serazo SRL, Compania Dobrogea SA , SDL Romania, Școala Elf, 
Boxes of Hope, Cumbria, We Localise, ARA STUDIO, Oana Hajos Art&Design, AG 
CON Invest.  
PROGRAME DESFĂȘURATE / ÎN DESFĂȘURARE 
 
1. Nu Ești Singur 
adresat copiilor abandonați și/sau internați fără aparținători la Pediatrie 4 Cluj-Napoca, 
copilașilor de la Centrul de Plasament Pinocchio din Cluj-Napoca și tinerilor cu afecțiuni 
neuro-psihice de la Centru de la Jucu.; 
 
 



2. Schimbă Vieți 
adresat copiilor instituționalizați în centrele de plasament sau casele de tip familial din 
județul Cluj;  
 
3. Familii de Suflet 
facilitează crearea unei legături de lungă durată între un copil instituționalizat și o familie, 
printr-o relație independentă de adopție sau plasament maternal;  
 
4. Dragulin  
adresat copiilor de romi din satul Dragu, situat în apropiere de Cluj, în județul Sălaj, – 
pentru a le oferi un mediu favorabil de educație și dezvoltare sănătoasă; 
 
5. RAZA  
adresat tinerilor care părăsesc sistemul de protecție de stat și celor de la sate, care își 
continuă studiile, in medii defavorizate afectate de sărăcie;  
 
6. ALFA BAND și ALFA DANCE  
în luna decembrie 2016 s-a format Alfa Band, o trupă cu câțiva tineri talentați, iar din 
luna octombrie 2017 am început cursuri de dans cu Alfa Dance; 
 
7. Cazuri Umanitare 
adresat tuturor celor care au nevoie de ajutor și pe care îi putem sprijini prin diferite 
acțiuni, concrete sau cu intermedieri de sponsorizări pentru cazuri medicale grave. 
 
 
1. NU EȘTI SINGUR (program) 
 
Proiect adresat copiilor abandonați sau fără aparținători, aflați în spitalele clujene 
 
Despre copii: 
Pe parcursul anului 2018, ne-am implicat în folosul vieții a aproximativ 300 de copii 
bolnavi, abandonați și/sau internați fără aparținători la Spitalul Pediatrie 4 din Cluj-
Napoca prin afecțiune și ședințe de kinetoterapie, cu vizite și aceeași afecțiune pentru 
copilașii de la Centrul de Plasament Pinocchio din Cluj-Napoca și în plus, cu ședințe de 
kinetoterapie pentru tinerii cu afecțiuni neuro-psihice de la Centru de la Jucu. 
 
O mare parte din copilașii de la Spitalul Pediatrie 4 din Cluj-Napoca, cu vârste cuprinse 
între 14 zile și 7 ani, au probleme grave de sănătate: boli neurologice și de nutriție, 
cardiopatii, anomalii congenitale complexe, distrofie și malnutriție severă, iar lista 
continuă din păcate cu afecțiuni care le amenință uneori chiar viața. 
 
Ne direcționăm atenția și afecțiunea nu doar către copiii abandonați, ci și către cei lăsați 
singuri de părinții care nu își permit sau nu vor să stea perioade îndelungate de 
spitalizare, alături de ei. Suferința bolilor și lipsa prezenței unui atașament emoțional 
constant își lasă amprente dure asupra tuturor copilașilor, lăsându-i slab dezvoltați și 
vulnerabili – atât afectiv, cât și motor. 



 
Nevoile copiilor: 
Afecțiunea: 
Pentru acești copii, una dintre cele mai mari nevoi este afecțiunea. Ea alină orice durere, 
iar noi ne străduim să suplinim măcar o mică parte din această nevoie, ținându-i în brațe, 
zâmbindu-le, iubindu-i. Constant, le facem vizite periodice, pline de afecțiune.  
 
Financiare: 
Datorită afecțiunilor severe de care suferă, copiii au nevoie să fie hrăniți cu formule 
speciale de alimentatie artificială, la costuri foarte ridicate. De asemenea, achiziționăm și 
produse pe comenzi speciale, pentru nevoile punctuale de la Pediatrie 4 și Pinocchio. 
 
Ședințe de kinetoterapie: 
O mare parte dintre copilașii internați la Pediatrie 4 rămân în spital pe perioade foarte 
lungi, petrecându-și o bună parte din acest timp în pătuțuri. Și astfel, au nevoie de 
ședințele de kinetoterapie ca parte integrantă în recuperarea lor pe termen lung. 
 
Ce am făcut / facem noi pentru ei: 
Afecțiunea: 
Din iunie 2013, cu acordul și sprijinul conducerii Spitatului de Pediatrie 4 Cluj, îi vizităm 
zilnic (de luni până vineri), cu un număr de peste 15 persoane care se implică pe 
voluntariat. Și cum o parte dintre acești copilași erau de la Centrul de Plasament 
Pinocchio, în 2018 le-am făcut și lor vizite sistematice și pline de afecțiune.  
 
Terapie fizică: 
Din vara anului 2013, susținem salariile a 2 kinetoterapeute, care le fac zilnic copilașilor 
internați gimnastică medicală. Evoluția progresivă a recuperării lor este impresionantă! 
Ședințele de kinetoterapie se fac 2 ore/zilnic de luni-vineri, alături de afecțiunea și 
timpul generos oferit de voluntarii noștri Alfa Grup. Din luna aprilie 2017, salariile celor 
2 kinetoterapeute sunt susținute de Bella România. În 2018, ședințele de kinetoterapie 
continuă și la centrul tinerilor cu afecțiuni neuro-psihice de la Jucu. 
 
Consumabile:  
Asigurăm necesarul lunar de servețele umede și produse de igienă, prin Bella România 
(partenerii noștri din aprilie 2017). În plus - constant, mai oferim hăinuțe, jucării și 
acoperim nevoi primare punctuale.  
 
 
Hrană: 
Din 2013, în funcție de nevoi, cumpărăm pentru ei cereale, piureuri de fructe la borcan și 
lapte praf special. 
 
Părculeț terapeutic exterior: 
Datorită colaboratorilor noștri darnici, în toamna anului 2014 a fost finalizată amenajarea 
specială a curții spitalului Pediatrie 4 Cluj, sub forma spațiului Bucurie în Miniatură.  
 



Pătuțuri Medicale Culoare în saloane: 
Fiind internați pe perioade foarte lungi, de la luni până la ani, copiii aveau nevoie de 
siguranța unui spațiu prietenos de dezvoltare, bogat în culori vii. Prin generozitatea unui 
sponsor, am reușit să înlocuim pătuțurile vechi și uzate, iar cu desene colorate, să dăm 
viață pereților saloanelor.  
 
Ce am făcut în 2018 la Pediatrie 4, în cadrul proiectului Nu Ești Singur:  

 În luna ianuarie au beneficiat de atenția noastră 56 de copii și tineri abandonați; 
 În luna februarie au beneficiat de atenția noastră 47 de copii și tineri abandonați; 

parteneriatul cu Asociația Donatorii de zece s-a materializat prin adunarea sumei 
de 4200 lei pentru micuțul Lucas – astfel am reușit să acoperim necesarul de lapte 
praf special, pentru câteva luni;  

 În luna martie au beneficiat de atenția noastră 39 de copii și tineri abandonați; 
parteneriatul cu Asociaţia Donatorii de zece s-a materializat şi în luna martie prin 
adunarea sumei de 1480 lei pentru achiziţionarea unui termometru special pentru 
copilaşii de la Pedi 4. Totodată, mulţumim angajaţilor companiei 3Pillar Global 
pentru că au donat diferenţa până la 2500 lei pentru plata completă a 
termometrului;  

 În luna aprilie au beneficiat de atenția noastră 47 de copii și tineri abandonați;  
 În luna mai au beneficiat de atenția noastră 55 de copii și tineri abandonați;  
 În luna iunie au beneficiat de atenția noastră 44 de copii și tineri abandonați; 

mulțumiri firmei 3 Pillar Global care a donat banii pentru achiziționarea unei 
pompe de nutriție, atât de necesară copilașilor de la centrul de plasament 
Pinocchio;  

 În iulie și august, au beneficiat de atenția noastră 51 de copii şi tineri 
abandonaţi;  

 În luna septembrie, au beneficiat de atenția noastră 38 de copii și tineri 
abandonați;  

 În luna octombrie, au beneficiat de atenția noastră 56 de copii și tineri 
abandonați;  

 În 4 decembrie, cu ocazia Zilei Internaționale a Persoanelor cu Dizabilități, 
Centrul Pinocchio a deschis porțile, prilej de bucurie atât pentru copilași, cât și 
pentru cei care au participat la eveniment. Ne-am bucurat să fim și noi prezenți la 
acest eveniment de suflet!  

 Tot în luna decembrie, prietenii noștri de la 3Pillar Global Romania au avut a 
treia ediție a evenimentului intern Charity Food Fair. O parte din banii adunați 
au ajuns și la noi, pentru copilașii și tinerii din proiectul Nu ești singur! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 
   

 

 

 
   

 

 

 
   



 

 

 
   

 
 
 



2. SCHIMBĂ VIEȚI (program) 
 
Proiect adresat copiilor instituționalizați în centrele de plasament sau casele de tip 
familial din județul Cluj 
 
Oferindu-le afecțiunea, mentoratul și educația de care au nevoie, credem în potențialul 
acestui proiect de a crea un impact real în viețile a peste 300 de copii și adolescenți 
instituționalizați: 

 fără părinți; au decedat sau i-au abandonat în centre de plasament sau case 
maternale;  

 cu părinți; le-a fost retras dreptul parental din cauza abuzurilor (fizice, sexuale) la 
care si-au supus copiii.  

 
Despre copii: 
Toți acești copiii sunt prețioși și au nevoi firești, căci au ajuns în situații vulnerabile doar 
datorită iresponsabilității adulților. Prin activitățile constante ale proiectului, copiii:  

 au o schimbare majoră de comportament, fapt confirmat de către educatori și de 
către directorii de centre de plasament;  

 frecventează constant școala (împreună cu directorii de centre, am hotărât ca 
ieșirea la activități să fie condiționată de prezența copilului la școală);  

 se deschid și ne povestesc viața lor – temerile, bucuriile și nevoile lor, s-au atașat 
de noi și ne cer și primesc sfaturi;  

 ne întorc afecțiunea în diverse moduri. 
 
Nevoile lor: 
Recunoaștem unicitatea și autenticitatea oricărui copil. Fiecare are visele și nevoile lui, 
abilitățile și vulnerabilitățile lui. Unii au nevoie de încurajări pe pasiunile lor sau de 
meditații la diverse materii, alții vor să facă cursuri profesionale ori visează să învețe să 
cânte la un instrument muzical. Unii au nevoie de vizite medicale, iar alții au început deja 
să facă sport de performanță. Visează la filme sau la accesorii vestimentare, ca orice copii 
de vârsta lor. Nevoile lor sunt firești, dar cei mai mulți dintre ei nu au aproape un părinte 
sau alt membru al familiei care să lupte pentru ei, pentru nevoile și visele lor.  
 
Ce facem pentru ei: 
Acționăm în toate centrele de plasament și casele de tip familial din județul Cluj, în 
colaborare cu directorii acestora, pentru a-i ajuta pe copii să aibă o viață independentă și 
armonioasă cu ei înșiși și cu societatea.  
 
Nevoi specifice materiale: 
Pe lângă nevoile zilnice, care sunt asigurate de către Direcția Generală de Asistență 
Socială și Protecție a Copilului, sprijinim copiii și adolescenții cu: 

 haine, jucării, produse de igienă personală, rechizite, încălțăminte etc.;  
 echipamente sportive;  
 abonamente pentru cursuri individuale de dans, canto, pictură, chitară, 

instrumente muzicale, abonamente la cluburi sportive;  
 meditații școlare (bacalaureat, admitere la liceu, facultate, limbi străine);  



 tratamente stomatologice, costuri medicale;  
 consumabile pentru atelierele și activitățile de grup;  
 alimente pentru excursii / ieșiri în natură. 

 
Terapie și dezvoltare personală: 
Aceste tipuri de activități îi ajută pe copii să își găsească o formă proprie de exprimare, 
și au rolul de a-i echilibra și armoniza cu ei înșiși, pentru a deveni independenți pe viitor:  

 artistice individuale (dans, pictură, canto, instrumente muzicale, teatru, etc);  
 psihoterapie individuală;  
 întâlniri de grup cu tematici motivaționale;  
 consiliere de grup;  
 dezvoltare spirituală;  
 alte activități de dezvoltare personală. 

 
Ce am făcut în 2018, în cadrul proiectului Schimbă Vieți:  
Întâi de toate, esența acțiunilor noastre e să le oferim copiilor: dragoste, timp, atenție și 
afecțiune. Vrem să vă împărtățim cum am adus bucurie în sufletul a peste 300 de copii 
instituționalizați, care au ajuns să se simtă iubiți, valorizați și importanți – prin variate 
activități de grup, adaptate pe vârsta și dorințele lor. 
 
Ședințele de psihoterapie individuală și de grup, precum și activitățile de dezvoltare 
personală, individuale și de grup – se desfășoară lunar, în completarea acțiunilor:  
 
Ianuarie:  

 68 beneficiari în luna ianuarie;  
 Activități sportive în cadrul Clubului Sportiv Transilvania;  
 Alfa Band – repetiții săptămânale, lecții de canto, chitară, tobe, flaut;  
 Alfa Dance –  cursuri de dans;  
 Activități de dezvoltare personală;  
 Întâlnire cu un grup de adolescenți din Gherla și Cluj;  
 Mulțumim Asociației Phoneo pentru sălile pe care ni le pune la dispoziție;  
 3 zile de naștere – momente deosebite alături de copiii pe care îi iubim;  
 În cadrul campaniei Dăruiește un zâmbet, o carte!, am dus cărțile din lista nr. 2 

pentru cei 11 copii și tineri de la un centru de plasament din Cluj-Napoca;  
 Cu ajutorul Asociației Donatorii de 10 – organizatori de campanii lunare de 

strângere de fonduri, 17 copii și tineri din 2 centre de plasament, s-au bucurat de 
împlinirea unei dorințe – de a avea un MP3;  

 Un grup de copii au fost la spectatcolul Cei trei purceluși, oferit cu drag, ca de 
fiecare dată, de către Cortina Events.  

 
Februarie:  

 119 beneficiari în luna februarie;  
 Activități sportive în cadrul Clubului Sportiv Transilvania SEEDS - săptămânal 

2 antrenamente de fotbal cu 2 grupe de copii; adresată doar celor mari, activitatea 



a avut un super succes, având participanți din centrele din Apahida, Cluj, grupul 
RAZA, dar și din familii;  

 Alfa Band – repetiții săptămânale cu grupul și lecții individuale de canto, chitară, 
tobe, flaut; 

 Alfa Dance –  cursuri de dans în fiecare miercuri – mulțumim profesoarei 
Andreea Drăgoi pentru tot ceea ce investește în viețile acestor copii; 

 Activități de dezvoltare personală: întâlnire cu un grup de adolescenți din Gherla, 
Cluj și Dragu & ieșire cu un grup de fete din Turda; 

 De la începutul campaniei Dăruiește un zâmbet, o carte!, 39 de copii și tineri 
instituționalizați au primit cărțile dorite, alături de un mesaj personalizat scris de 
donator + o carte extra (fiecare);  

 La nici 2 luni de la demararea parteneriatului cu Medlife Cluj, 47 de copii și 
tineri instituționalizați au beneficiat de diverse servicii (analize/consultații/RMN, 
etc) oferite de către echipa minunată a clinicii MedLife – Cluj-Napoca;  

 Prin parteneriatul cu Kids Show, prin biletele oferite, copiii de la un centru de 
plasament s-au bucurat foarte tare la spectatcolul Magic Buble Show. 

 
Martie:   

 104 beneficiari în luna martie;  
 Activități sportive la Clubul Sportiv Transilvania SEEDS - săptămânal 2 

antrenamente de fotbal cu 2 grupe de copii;  
 Alfa Band – repetiţii săptămânale cu grupul, plus lecţii individuale de canto, 

chitară, tobe, flaut;  
 Alfa Dance –  cursuri de dans în fiecare zi de miercuri, cu mulțumiri profesoarei 

Andreea Drăgoi;  
 Activități de dezvoltare personală - întâlnire cu un grup de adolescenţi din Gherla, 

Turda şi Cluj-Napoca;  
 76 de copii şi tineri instituţionalizaţi au beneficiat de diverse servicii (analize/ 

consultaţii/ RMN, etc) oferite de parteneriatul cu Medlife Cluj; 
 19 copii din centrele din Gherla au venit special la Cluj pentru spectacolul 

minunat Tărâmul Poveştilor, prin biletele oferite de Cortina Events;  
 13 copii şi tineri de la centre de plasament din judeţul Cluj şi cazuri umanitare 

chiar din afara judeţului nostru au beneficiat de servicii stomatologice complete și 
gratuite oferite de parteneriatul cu Alb Studio. 

 
Aprilie:  

 52 beneficiari în luna aprilie;  
 Activități sportive la Clubul Sportiv Transilvania SEEDS, care organizează 

săptămânal 2 antrenamente de fotbal cu 2 grupe de copii;  
 Activități artistice: Alfa Band – repetiţii săptămânale cu grupul, plus lecţii 

individuale de canto, chitară, flaut;  
 Alfa Dance –  cursuri de dans în fiecare zi de miercuri;  
 17 copii şi tineri au primit cartea dorită, împreună cu un mesaj personalizat de la 

oamenii darnici care le-au oferit, prin parteneriatul cu Dăruieşte un zâmbet, o 
carte!  



 85 de copii şi tineri instituţionalizaţi au beneficiat de diverse servicii 
(analize/consultaţii/RMN) oferite de către clinica MedLife – Cluj-Napoca. 

  
Mai:  

 38 beneficiari în luna mai; 
 Activități sportive - prin Clubul Sportiv Transilvania SEEDS au loc săptămânal 

câte 2 antrenamente de fotbal, cu două grupe diferite de copii; Clubul Sportiv a 
avut şi un sărbătorit în luna mai, iar Ionuţ Rada - ambasador Alfa Grup şi 
membru fondator al Clubului Sportiv, i-a transmis un mesaj lui Cătălin;  

 Activități artistice: Alfa Band – repetiţii săptămânale cu grupul, plus lecţii 
individuale de canto, chitară, flaut;  

 Alfa Dance –  cursuri de dans în fiecare zi de miercuri – în luna mai, una din 
micile balerine în devenire a fost sarbatorită alături de întreaga echipă de dans;  

 117 copii şi tineri instituţionalizaţi au beneficiat de diverse servicii 
(analize/consultaţii/RMN) oferite în cadrul clinicii MedLife – Cluj-Napoca;  

 Alb Studio – clinică stomatologică – a oferit până în prezent servicii 
stomatologice complete și gratuite pentru 15 copii şi tineri de la centre de 
plasament din judeţul Cluj şi cazuri umanitare, chiar din afara judeţului nostru;  

 Bake A smile – 17 mai 2018: în luna mai am avut bucuria să fim invitaţi, alături 
de alte 3 organizaţii clujene, la un eveniment caritabil - Bake a Smile, organizat 
de Catalysts Cluj-Napoca – eveniment în urma căruia proiectul Schimbă Vieţi  a 
beneficiat de 2021 lei, ca rezultat al generozităţii organizatorilor şi al 
cumpărătorilor de dulciuri. 

 
Iunie:  

 39 beneficiari în luna iunie;  
 Activități sportive – prin Clubul Sportiv Transilvania SEEDS au loc 

săptămânal câte 2 antrenamente de fotbal cu două grupe diferite de copii; Ionuț 
Rada, fotbalist profesionist, primul ambasador Alfa Grup și membru fondator al 
Clubului Sportiv Seeds, a adus multă bucurie luând parte la câteva din 
antrenamentele lunii iunie;  

 Activități educative: întâlniri motivaționale cu grupuri de adolescenți;  
 Alfa Band – repetitii saptamanale cu grupul, plus lectii individuale de canto, 

chitara,  flaut;  
 Alfa Dance –  cursuri de dans săptămânale în zilele de miercuri;  
 În 2 iunie am avut bucuria sa fim și noi prezenți în cadrul turneului Fotbal a la 

Cluj, unde au participat peste 1.000 de iubitori de fotbal. Mulțumim 
organizatorilor pentru oportunitatea oferită, dar și pentru Campania de strângere 
de fonduri care a avut loc în cadrul acestei ediții, pentru susținerea proiectului 
Schimbă Vieți;  

 135 de copii si tineri institutionalizati au beneficiat de diverse servicii 
(analize/consultatii/RMN, etc) oferite de catre echipa minunată de oameni care 
lucrează în cadrul clinicii MedLife – Cluj-Napoca;  



 Alb Studio – clinică stomatologică – a oferit până în prezent servicii 
stomatologice complete și gratuite pentru 16 copii și tineri de la centre de 
plasament din județul Cluj și cazuri umanitare, chiar din afara județului nostru. 

 
Iulie și august:  

 58 beneficiari în lunile iulie și august; 
  Activităţi sportive – prin Clubul Sportiv Transilvania SEEDS au loc 

săptămânal câte 2 antrenamente de fotbal cu două grupe diferite de copii;  
 Activităţi educative – întâlniri motivaţionale cu grupuri de adolescenţi;  
 Activităţi artistice: Alfa Band – repetiţii săptămânale cu grupul, plus lecţii 

individuale de canto, chitară, flaut;  
 Zile de naştere – şi în timpul verii am avut câţiva sărbătoriţi, un nou prilej de a 

aduce bucurie prin participarea noastră;  
 Tabăra RUN THE RACE – 85 participanţi; 
 Tabăra educativă organizată de Asociaţia Happy Moms – 15 participanţi; 
 Tot în iulie ni s-a solicitat ajutorul pentru copiii şi tinerii din Turda pe două 

planuri: să îi susţinem financiar pentru o tabără de 7 zile la Vidolm – lucru care 
l-am şi făcut, fiind al treilea an consecutiv în care îi susţinem cu această tabără & 
să îi ajutăm cu procurarea unor costume de baie (BOOTSVANIA – Sendra 
BOOTS – a oferit costume de baie pentru 22 de copii şi tineri); 

 Status august MedLife – Cluj-Napoca: 186 copii şi tineri instituţionalizaţi au 
beneficiat de diverse servicii (analize/consultaţii/RMN, etc) oferite de către echipa 
minunată de oameni care lucrează în cadrul clinicii MedLife – Cluj-Napoca;  

 Mulţumim Yonder pentru masa de fussball care aduce mare bucurie în cadrul 
întâlnirilor cu copiii și SC SERAZO SRL pentru donaţia de jocuri absolut 
minunate, în valoare de 1005 lei; 

 
Septembrie:  

 18 beneficiari în luna septembrie;  
 Activități sportive – prin Clubul Sportiv Transilvania SEEDS au loc 

săptămânal câte 2 antrenamente de fotbal cu două grupe diferite de copii;  
 Alfa Band – repetiții săptămânale cu grupul plus lecții individuale de canto, 

chitară, flaut;  
 Status septembrie 2018 MedLife – Cluj-Napoca: 195 copii și tineri 

instituționalizați au beneficiat de diverse servicii (analize/consultații/RMN, etc) 
oferite de către echipa minunată de oameni care lucrează în cadrul clinicii; 

 Mulțumim partenerilor de la Asociația Phoneo pentru spațiile puse la dispoziție 
și mai ales pentru zilele de joacă, film, pizza, prietenie.  

 
Octombrie:  

 53 beneficiari în luna octombrie;  
 Alături de Clubul Sportiv Transilvania SEEDS prin proiectul "Live 4 life" - a trăi 

pentru o viață - susținem copiii talentați și pasionați de fotbal din centrele de 
plasament și din mediile defavorizate;   



 Activități artistice: Alfa Band – repetiții săptămânale cu grupul, plus lecții 
individuale de canto, chitară, flaut;  

 Întâlniri motivaționale și de dezvoltare personală: luna octombrie a fost despre 
bullying – un subiect de actualitate care afectează foarte mulți copii, dar mai ales 
pe cei instituționalizați;  

 Mulțumim partenerilor de la Asociația Phoneo pentru spațiile puse la dispoziție 
și mai ales pentru  zilele de joacă, film, pizza, prietenie;   

 Status MedLife – Cluj-Napoca: 218 copii și tineri instituționalizați au beneficiat 
de diverse servicii (analize/consultații/RMN, etc);  

 În 21 octombrie, Cortina Events a adus bucurie, din nou, în inimile unor copii 
de la un centru de plasament. Mulțumim omului frumos care se află în spatele 
acestui concept! Mulțumim și pentru sponsorizarea oferită în urma spectacolului 
Micul Prinț! 

 
Noiembrie și decembrie:  

 Activități sportive "Sportul are puterea de a schimba lumea. Are puterea să 
inspire" Nelson Mandela;  

 Activități artistice: Alfa Band – repetiții săptămânale cu grupul, plus lecții 
individuale de canto, chitară, flaut;  

 În 29 noiembrie – Alfa Band a avut un recital – în cadrul evenimentului 
organizat de DGASPC Cluj;  

 Întâlniri motivaționale și de dezvoltare personală: Tabăra EduLife, 11-13 
noiembrie – Pensiunea Sequoia;  

 Tânăra R. este una din adolescentele care de 2 ani beneficiază gratuit de tot ce 
înseamnă tratamente stomatologice și corecție dentară. Și nu este singura. În 
ultimii 5 ani, zeci de copii (instituționalizați și din familii sărace) au beneficiat de 
aceste servicii gratuit la Clinica Alb Studio-Stomatologie estetică din Cluj;  

 De un an și jumătate, Medlife Cluj ne sunt parteneri. Sute de copii și tineri au 
acces gratuit la toate serviciile clinicii. Mulțumim iar și iar medicilor 
extraordinari, conducerii Medlife, întregii echipe de oameni minunați! 

 

 

 

 
   

 

 

 



   

 

 

 
   

 

 

 
   

 

 

 
   

 

 

 
 



3. FAMILII DE SUFLET (program) 
 
Încărcat de o sensibilitate aparte, proiectul reprezintă o punte de legătură între familii/ 
adulți singuri și copii instituționalizați sau din zone defavorizate. Căutăm ca fiecare copil 
să aibă o familie/ un prieten de suflet de care să se simtă atașat și cu care să poată 
cultiva o legătură de durată.  
 
Relația creată este cu totul specială, diferită de adopție, plasare maternală sau asistență 
socială, căci deși copilașii locuiesc în centrele de plasament, cu ajutorul familiilor de 
suflet:  

 își petrec o parte din weekenduri sau vacanțe cu acestea;  
 sunt sprijiniți cu meditații;  
 sunt susținuți la un club sportiv, instrument muzical, limbă străină etc.  

 
Separat de implicarea lor individuală, pe tot parcursului anului 2018 am organizat în 
fiecare lună - ateliere și întâlniri de socializare, prin care am mijlocit, într-un cadru 
deschis și comunicativ, relația dintre adulți și copiii/ tinerii din centrele de plasament. 
 
Un copil / adolescent poate avea doar o familie de suflet. 
 
Obiectivul principal al proiectului: 
Scopul fundamental al proiectului este acela de a găsi familii de suflet pentru cât mai 
mulți copii aflați în centrele de plasament și casele de tip familial din județul Cluj, 
ajutându-i astfel să se recupereze emoțional și fizic, printr-o relație pe termen lung bazată 
pe sprijin, atenție, dragoste și prietenie.  
 
Ne dorim să găsim adulți responsabili care să se implice direct prin întâlniri și activități, 
sau de la distanță în viața copiilor și tinerilor din medii foarte sărace, sprijinindu-i prin 
implinirea nevoilor materiale, în primul rând (ex: sprijin în continuarea studiilor).  
 
Intenționăm să rămânem o sursă activă de informare pentru clujeni, asupra acestui tip de 
implicare cu impact major în viețile copiilor vulnerabili: instituționalizați sau din medii 
defavorizate. 
 
Beneciarii: 
Copii și tineri abandonați în centrele de plasament sau casele de tip familial din județul 
Cluj (6-18 ani). În prezent, aproximativ 60 de copii beneficiază de program:  

 cu părinți decedați sau abandonați de către aceștia;  
 proveniți din familii abuzive, cărora li s-a retras dreptul parental, 

și 40 de copii de etnie romă din comuna Dragu, județul Sălaj, proveniți din familii sărace. 
 
Nevoile acoperite prin proiect:  
Aproximativ 50 de adulți responsabili au curajul să se dedice legăturii cu câte unul dintre 
copii, acoperind nevoia lor primordială de conexiune sinceră și caldă. Iar această 
interacțiune e echilibrată cu reciprocitate, deoarece și copiii se deschid cu o bucurie de 
nedescris.  



Familiile de suflet se implică în viețile copiilor și prin:  
 acoperirea unor nevoi specifice materiale (instrument muzical, plata unui 

abonament sportiv, analize medicale detaliate);  
 terapie și dezvoltare personală;  
 continuarea studiilor și umplerea lacunelor scolare.  

 
Ce am făcut în 2018, în cadrul proiectului Familii de Suflet:  

 În  ianuarie: 29 participanți, la Pahumi, în compania copiilor și a familiilor de 
suflet. Mulțumim Pahumi pentru găzduire! Mulțumim “familia” Marty pentru 
delicioasa pizza! 

 În februarie: 118 participanți (copii, tineri și adulți), 4 ateliere de pictură, în care 
am adus împreună copii, tineri și adulți; 2 întâlniri de socializare – NTT Data și 
Restaurant Hanul Fullton; iar în cadrul activităților din proiectul Familii de 
Suflet, ne-am bucurat să avem alături de noi câțiva prieteni din SUA, cărora le 
mulțumim pentru încurajări, pentru dragostea oferită copiilor și pentru orele 
minunate petrecute împreună;  

 În martie: 118 participanți (copii, tineri și adulți); 1 atelier de pictură cu copii, 
tineri şi adulţi; 2 întâlniri de socializare – una la NTT Data şi cealaltă la Pahumi 
– Feleac, cărora le mulţumim pentru căldura şi ospitalitatea cu care ne primesc de 
fiecare dată! Marty Restaurants, mulţumim pentru implicarea de mai bine de un 
an de zile în momentele de fericire ale copiilor;  

 În aprilie: 41 participanți (copii și adulți) s-au bucurat de jocuri şi natură la 
Pahumi, asezonate cu delicioasa pizza de la Marty Restaurants; 

 În mai: 53 participanți (copii, tineri frumoşi şi adulţi calzi şi generoşi); un atelier 
de pictură; o întâlnire cu familii de suflet şi copii/tineri frumoşi, la Pahumi, unde 
de fiecare dată ne simţim ca la noi acasă, jucându-ne, primind pupici, îmbrăţişări 
şi savurând delicioasa pizza de la Marty;  

 În iunie: 48 participanți; la minunatul loc de joacă Pahumi, pizza Marty, 
ateliere de pictură, copii dragi, adulți generoși, veselie, prietenie și îmbrățișări;  

 În iulie și august: 74 participanţi – copii şi adulţi; ateliere de pictură și 2 întâlniri 
la minunatul loc de joacă Pahumi, cu pizza de la Marty, 1 întâlnire la NTT Data 
cu pizza tot de la NTT Data și 1 ieşire la iarbă verde la Baza Sportivă Gheorgheni;  

 În septembrie, 53 participanți - copii și adulți au avut loc următoarele activități: 
ateliere de pictură, 1 atelier de pictură la sediul Alfa Grup, 1 întâlnire la NTT 
Data cu pizza tot de la NTT Data;  

 În octombrie, 64 participanți – copii și adulți. Când ne gândim la acest proiect, 
ne vin în minte câteva cuvinte care pot descrie perfect fiecare întâlnire: copii 
dragi, pupici și îmbrățișări multe, părinți de suflet, acceptare, compasiune și 
acțiune, alături de Pahumi, Marty și NTT Data;  

 Trei nume de renume ne sunt alături de multa vreme și susțin acest proiect: 
Pahumi, Marty și NTT Data! De asemenea, fetele minunate din spatele brand-
ului Concepto s-au implicat din momentul "în care ne-am găsit" – în cadrul 
proiectului Familii de suflet, prin donații lunare și mereu cu o prezență caldă și 
generoasă la evenimentele noastre caritabile. Sunteți o bucurie pentru copii! 

 Familii de suflet în comunitatea DRAGU: Contrastul mare dintre viața copiilor 
de la oraș și a celor de la sate ne preocupă pe noi toți. Comunitatea din Dragu nu 



face excepție.Copii frumoși si nerabdători să ne revadă de fiecare dată, ne așteaptă 
să cântăm împreună, să facem jocuri și activități diverse. De data aceasta am mers 
pregătiți pentru 50 de copii, dar ne-au așteptat aproape 100. Am pregătit 
programul de colinde pentru sărbători, iar copiii au primit cadouri ca în fiecare an. 
Mulțumim sponsorilor și donatorilor noștri!! 

 
Parteneri:  
Din martie 2017, avem un partener nou în comunitatea Familiilor de Suflet – Marty 
Restaurants, care ne oferă pizze mult iubite de către copii și ne pun la dispoziție pentru 
întâlniri locația Marty Iulius Mall. Din aprilie 2017, ne bucurăm și de parteneriatul cu 
Pahumi, locul nostru preferat de joacă. Din 2018, suntem recunoscători și pentru 
parteneriatul cu NTT Data, care ne sprijină cu minunatul loc de joacă și surprize de 
pizza. 
 
Istoric  
În iulie 2015, am semnat contractul de finanțare cu FRDS, în parteneriat cu DGASPC 
Cluj și Asociația Serviciul de Ajutor Maltez în România prin care proiectul nostru Familii 
de Suflet să crească și să se dezvolte, iar în luna august 2016 am încheiat contractul de 
finanțare al proiectului. Deși finanțarea proiectului a luat sfârși, noi am continuat 
activitățile proiectului Familii de Suflet pe tot parcursul anului 2018, adunând alături de 
noi mai mulți membri și susținători. 
 

 

 

 
   

 

 

 
   



 

 

 
   

 

 

 
   

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



4. DRAGULIN (program) 
 
Proiect adresat copiilor de romi din satul Dragu, situat în apropiere de Cluj, în 
județul Salaj 
 
Proiectul a fost demarat de doi dintre membrii fondatori, cu mult înainte ca Asociația 
Alfa Grup să fie înființată, cu scopul de a susține copiii proveniți din comunitățile de 
etnie romă, pentru a le oferi un mediu favorabil de educație și dezvoltare sănătoasă. 
Imaginea negativă, prejudecățile și stereotipurile vizavi de romi au la bază moștenirea 
tragică și suferința acestora. Scopul nostru este ca acești copii să aibă o șansă reală la 
educație și la viață.  
 
Experiența dobandită în cei 6 ani în lucru cu comunitatea de romi ne-a convins că este 
mai eficient ca acești copii și tineri să fie scoși periodic din mediul lor, să interacționeze 
și să se împrietenească cu alți copii de vârsta lor, să cunoască oameni noi, să descopere 
alte repere de viață și să se raporteze la alte modele de cultură decât acelea în care au fost 
crescuți. 
 
Beneficiarii:  
În proiect sunt incluși copii cu potențial, dar care provin din familii de romi sărace și fără 
posibilitatea de a fi susținuti de familiile lor, din localitatea Dragu, județul Sălaj. Satul are 
2.000 de locuitori, din care 800 sunt de etnie romă. Traiul romilor din acest sat este unul 
foarte greu, sărăcia făcând parte din traiul lor de zi cu zi. 
 
Scopul nostru principal este, în măsura în care părinții lor ne permit, să-i sprijinim să-și 
termine studiile gimnaziale cu rezultate bune, să-și continue liceul sau școala 
profesională, iar pentru cei competenți oferim sprinjin pentru a-și continua studiile 
universitare.  
 
Nevoile lor: 
Nevoile copiilor din Dragu sunt grave și foarte diverse, de la hrană și îmbrăcăminte, la 
educație formală și non-formală. Astfel, ne implicăm în vieților lor prin două mari arii: 
 
Educație în 2018:  

 Burse educaționale: Sprijinim financiar câțiva copii dornici să își continue 
studiile. Cei care au medii bune și se pot înscrie la liceu, sunt ajutați de noi cu o 
bursă lunară de 250 lei, pe toată perioada anului scolar;  

 În urmă cu câțiva ani, am început o activitate de educație morală și culturală a 
unui grup de 70 de copii din localitate. Avem întâlniri cu copiii, din două în două 
săptămâni, sâmbăta, în cadrul cărora desfășurăm diverse activități educaționale și 
le oferim, de fiecare, și o masă consistentă; 

 Vizite de socializare, educație-nonformală în Cluj-Napoca;  
 În martie: Am vizitat din nou copiii de la Dragu și am desfăşurat activităţi cu 

peste 70 de copii şi tineri, alături și de câte un pacheţel cu mâncare, ca de 
fiecare dată, pentru fiecare copil; 



 În aprilie: Activități educaționale, dar şi umanitare pentru 80 de beneficiari. 
Mulțumim mult angajaților de la Bombardier Cluj și Betfair pentru implicare în 
campania din perioada sărbătorilor de Paște. 

 
Terapie și dezvoltare personală în 2018:  

 ajutor și sprijinim în deprinderea unor obiceiuri sănătoase de viață și pentru a 
deveni treptat independenți; 

 abilități practice: muncă în fermă/ solarii;  
 orientare în natură;  
 alimentație, igienă, planificare financiară;  
 continuarea studiilor, găsirea unui loc de muncă;  
 oportunități de incluziune socială, de a-și face prieteni noi cu un statut social 

diferit de al lor;  
 activități diverse cu scopul de a le crește stima de sine, dobândirea de abilități de 

comunicare, socializare;  
 activități sportive, fotbal, oină;  
 drumeții;  
 dezvoltare spirituală;  
 ieșiri la film, pizza, patinoar;  
 tabere și excursii de 1-3 zile. 

 
Nevoi materiale acoperite în 2018:  

 alimente, îmbrăcăminte și încălțăminte;  
 cadouri de sărbători și nu numai; 
 costuri pentru transport și masă la Cluj de 2 ori pe lună;  
 produse de igienă personală;  
 o mini-statie de pompare apă, de care beneficiază și astăzi 19 familii 
 excursii și tabere de vară;  
 costuri pentru internat și masă pentru 2 copii care înscriși la liceu în Cluj, anul 

școlar 2017-2018.  
 

 



   

 
   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



5. RAZA (program) 
 
Proiectul R.A.Z.A se împarte în două categorii:  

 adolescenți și tineri abandonați care părăsesc sistemul de protecție de stat 
(centrele de plasament și casele de tip familial de pe raza județului Cluj), tineri pe 
care îi cunoaștem și monitorizăm din timp, prin intermediul proiectului Schimbă 
Vieți;  

 copii și adolescenți care trăiesc în medii defavorizate afectate de sărăcie, pe 
care de asemenea îi cunoaștem și monitorizăm din timp prin intermediul 
proiectului Dragulin. 

 
Obiectivele: 
Urmărim să le evidențiem și să le dezvoltăm valoarea și potențialul acestor copii, să 
îndepărtăm lipsurile cu care aceștia pornesc la drum: nesiguranță, condiții, abilități, 
pregătirea necesară care să le confere echilibrul cu ei înșiși și cu societatea. 
 
Beneficiarii:  

 Adolescenți și tineri abandonați (de părinți) care părăsesc sistemul de 
protecție;  

 Copii și adolescenți ce trăiesc în medii defavorizate afectate de sărăcie. 
 
Nevoile beneficiarilor / sprijinul acordat de Alfa Grup: 
 
Mentorat:  

 dragoste, timp, atenție si susținere emoțională;  
 ajutor și sprijin în deprinderea unor obiceiuri sănătoase de viață, pentru a deveni 

treptat independenți (alimentație, igienă, planficare financiară, continuarea 
studiilor, găsirea unui loc de muncă și stabilitatea la serviciu etc.);  

 oportunități de incluziune socială și de a-și face prieteni noi cu un statut social 
diferit de al lor;  

 activități diverse cu rolul de a-i ajuta să se dezvolte pe plan personal, să își crească 
stima de sine, să dobândească abilități de comunicare, socializare etc.  

 
Nevoi materiale:  

 costuri pentru chirie și întreținere sau internat;  
 costuri medicale (stomatolog, medici) și medicamente;  
 îmbracaminte și încălțăminte (temporar);  
 meditații scolare;  
 hrană și produse de igienă personală (temporar);  
 costuri pentru a acoperirea cursurilor, rechizitelor, ghiozdanelor etc.  

 
Terapie și dezvoltare:  

 activități individuale (cursuri, sport, canto, muzică, etc.);  
 psihoterapie;  
 întâlniri cu tematici motivaționale;  



 consiliere;  
 dezvoltare spirituală. 

 
Ce am făcut în 2018, în cadrul proiectului RAZA:  

 RAZA numără 7 tineri frumoși care, ușor, ușor, învață să fie independenți; 
 I-am sprijinit cu mentoratul, munca, școala, activitățile de gătit și multe alte 

acțiuni care sunt absolut firești și necesare, dar experiențe cu totul noi pentru ei; 
 Am fost alături de ei să învețe la școală și să muncească - cu un sfat, cu o vorbă 

bună sau o mustrare (după caz), cu o programare la medic, cu o rețetă de ciorbă 
bună (dar și ajutor în bucătărie);  

 În februarie, casa RAZA a avut musafiri câțiva prieteni dragi din SUA. Au 
petrecut o după-amiază cu mâncare bună, jocuri, povești de viață și căldură 
familială. Mulțumim UMC și Asociației Phoneo pentru implicare!  

 În 22 iunie și în 23 iunie (în două etape), alături de Clubul Sportiv Transilvania 
SEEDS am sărbătorit-o pe Rozi, asistent antrenor în cadrul clubului și parte din 
proiectul nostru RAZA;  

 R.A.Z.A – pentru cei care nu știți încă, Rozi este R-ul din proiectul R.A.Z.A. 
Rozi, antrenorul nostru de și pentru suflet - Abandonată la naștere și crescută într-
un centru de plasament din Cluj, practică acum fotbal de performanță la F.C. 
Olimpic Star, își continuă studiile și este antrenor voluntar la Clubul Sportiv 
Transilvania SEEDS încă de când acest Club a luat ființă. Echipa PRO TV sport a 
fost în vizită la Club în luna decembrie. 

 

 

 

 
   

 

 

 



   

 
 
 
 
6. Cazuri Umanitare 
Uniii oameni au nevoie de ajutor, iar alții doresc să-l ofere. Unii oameni au nevoi, iar alții 
au de oferit. Lunar, avem diverse acțiuni umanitare – de la intermediere sponsorizări 
pentru cazuri medicale grave, până la cotroale și intervenții medicale, oflatmologice, 
stomatologice, ajutor concret și punctual cu alimente, haine, materiale de construcții etc, 
pentru diverse familii, copii si tineri.  
 
Ce am făcut în 2018, în cadrul proiectului Cazuri Umanitare:  
Am distribuit alimente, haine, lapte praf, pătuțuri, jucării, saltele ș.a.m.d. și am 
intermediat sponsorizări pentru cazuri de boală sau pentru alte nevoi punctuale -   

 În luna ianuarie: 25 beneficiari;  
 În luna februarie: 13 beneficiari;  
 În luna martie: 21 beneficiari; 
 În luna aprilie: 17 beneficiari;  
 În luna mai: 13 beneficiari;  
 În luna iunie: 21 beneficiari; 
 În lunile iulie și august: 28 beneficiari;  
 În luna septembrie: 12 beneficiari;  
 În luna octombrie: 22 beneficiari;  
 Drumuri pline de noroaie, sărăcie, case şubrede, izolare, uitată de autorități - așa 

arată comunitatea de rromi maghiari din Kesereu, jud. Bihor. În 29 decembrie am 
ajuns acolo, unde peste 70 de familii au primit alimente de bază și dulciuri, iar 
150 de copii au primit cutii cu cadouri de sărbători oferite de donatorii și 
colaboratorii noștri, persoane fizice și companii din Cluj și nu numai. Acesta este 
tabloul sumbru al majorităţii satelor României, ţară cu drepturi depline a Uniunii 



Europene. Mulțumim: Buda Sebastian și Chifor Diana - coordonatori shoe box 
Cluj, Echipa Alb Studio, angajații SDL, Gliga Dumitru, compania Dobrogea 
pentru dulciuri și tuturor persoanelor fizice cu ajutorul cărora s-au adunat 
aproximativ 3.000 lei pentru alimente.  

 Echipa ARA STUDIO a organizat un eveniment caritabil, în 22 Decembrie – 
Cocheți pentru Ghitus! În cadrul evenimentului s-au donat 1.820 lei pentru 
adolescentul Ghitus; visul lui de a-și continua cursurile de IT s-a concretizat!  

 Oana Hajos Art&Design organizează ateliere de pictură scaune de lemn 
minunate. Oana a ales sa doneze câștigul de la 2 ateliere către noi, pentru copiii 
noștri! 
 

 

 

   

 

 

 
   

 

 

 
 



7. Ambasadori 
 
Ca și în anii precedenți, am avut bucuria și totodată onoarea ca un om deosebit, sensibil și 
implicat să devină ambasadorul copiilor de care ne ocupăm – fotbalistul Ionuț Rada. Din 
2016, ne bucurăm să o avem alături de noi și de inimile copiilor - pe Sigina Luca, în 
calitate de ambasadoare a Asociației Alfa Grup. Din 2017, ni s-a alăturat ambasadoarea 
Diana Stanese, cu multă dorință de a ajuta și cu o inimă mare. Mereu o ambasadoare 
implicată în proiectele noastre - Alina Nistor. 
 
8. Evenimente caritabile 2018: 
 

 Eveniment Cercul de donatori – editia a V-a  
În 5 iunie 2018, am avut parte de o mare bucurie – cu o nouă ediție, când oameni 
inimoși se adună, se întâmplă miracole! Peste 30.000 lei angajați în proiecte 
pentru viitorul copiilor – RAZA și Schimbă Vieți, dar și donatii IN KIND, care 
ne-au depășit așteptările. Mulțumim donatorilor generoși, ambasadorilor 
proiectelor: Diana Stanese și Alina Nistor, sponsorului și gazdei evenimentului,  
NTT DATA & Bogdan Bob Rădulescu și pentru foto: Lara Cete.  
 

 Eveniment Art for Broken Heart – ediția a VII-a  
 În 24 octombrie 2018, am avut parte de un eveniment plin de emoție, culoare, 
 bucurie și speranță. 32.000 lei s-au strâns în această seară pentru copii. Pentru asta 
 vă mulțumim vouă: artiști, prieteni, voluntari, colaboratori, donatori, oameni cu 
 suflet mare!  

 
 Eveniment C.F.R-iștii ajută – ediția a III-a 
 În 19 decembrie 2018, tot la Roata Făget și tot cu sprijinul și implicarea 
 generosului om – Sipos Jozsef, a echipei CFR și, nu în ultimul rând, a 
 suporterilor lor, am avut bucuria unei noi ediții. De această dată, sub umbrela 
 evenimentului, s-a alăturat și Grădinița Malteză din Cluj-Napoca. Fondurile 
 donate de oamenii generoși au ajuns atât la copiii de care ne ocupăm noi, cât și la 
 cazul tânărului cu dizabilități, susținut și prezentat de Grădinița Malteză.  
 
 

 

 

 
   



 

 

 
   

 
 

9. Tabere:  
 

 Tabăra RUN THE RACE – 85 participanţi. În luna iulie 2018, în parteneriat cu 
Asociaţia Phoneo, am organizat o nouă ediţie a acestei tabere. Au fost peste 80 de 
participanţi, copii şi tineri instituţionalizaţi, copii şi tineri din familii, de la sate, 
voluntari din România, SUA şi Franţa.  

 Tabăra educativă organizată de Asociaţia Happy Moms – 15 participanţi. 
Tot în iulie 2018, minunatele doamne de la Happy Moms, au organizat o tabără de 
zi, de luni până vineri, cu 15 copilaşi de la două centre de plasament. Decathlon 
Cluj a oferit treninguri şi încălţăminte tuturor copiilor participanţi în tabără.  

 Tot în iulie 2019, ni s-a solicitat ajutorul pentru copiii şi tinerii din Turda pe două 
planuri: Să îi susţinem financiar pentru o tabără de 7 zile la Vidolm – lucru care 
l-am şi făcut, fiind al treilea an consecutiv în care îi susţinem cu această tabără. Să 
îi ajutăm cu procurarea unor costume de baie: BOOTSVANIA – Sendra BOOTS 
– a oferit costume de baie pentru 22 de copii şi tineri. 

 Tabăra EduLife, 11-13 noiembrie, la Pensiunea Sequoia. Mulțumim tuturor 
celor care au dăruit la Cercul de Donatori și au facut posibilă această tabără. 



Mulțumim totodată celor doua psihoterapeute care ne-au fost alaturi în tabara: 
Paula Patricia Ionescu și Daniela Onac. 
 

 
10. Premiu:  

 Premiul Media de Excelență – Gala Premiilor Media de Excelență 2018  
 A nu face nimic sau a simpatiza doar din când în când cu nevoile celor din jur 
 pare a fi uneori cea mai bună soluție. Dar noi credem în puterea omului de a se 
 implica creativ în viața unui copil abandonat, iar această implicare poate da sens 
 vieții lui. Mulțumim NTT DATA România pentru implicare și pentru Premiul 
 Media de Excelență oferit în 29 octombrie 2018! Mulțumim Amprenta 
 Advertising!  
 

11. Cadouri de Crăciun 2018 
 Copiii clasei a IV-a ai școlii Elf, s-au întâlnit cu copiii din Așchileu. Elfii s-au 

bucurat de colindul primit, iar copiii din Așchileu s-au bucurat de o primire caldă, 
de cizmulițe noi, de pizza și de un film la cinematograf.  

 Împreună cu sute de oameni darnici de la Boxes of Hope, Cumbria, 
People2People Foundation, am distribuit peste 500 de cadouri copiiilor de la 
sate.  

 Împreună cu alte sute de oameni darnici de la Office Depot, SOFTVISION, We 
Localise, Părinții și Copiii de la câteva școli din Cluj, alături de alte persoane 
fizice, am distribuit sute de cadouri copiilor și tinerilor instituționalizați.  

 Dorim să mulțumim, pentru al doilea an consecutiv, Wolters Kluwer - Financial 
 Services Solutions pentru alege să susțină copiii și tinerii instituționalizați și AG 
 CON Invest pentru generozitate și implicarea sistematică în cadrul parteneriatului 
 nostru dedicat copiilor! 
 
 

 

 

 
 

            Echipa ALFA GRUP 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nr. DENUMIRE  PROIECT 

2018 

Venituri Cheltuieli Balanta 

3 NU ESTI SINGUR  
60.475 45.693 14.782 

4 SCHIMBA VIETI  
48.524 22.561 25.963 

6 FAMILII DE SUFLET 
18.304 18.988 -684 

7 RAZA 
64.244 64.463 -219 

8 DRAGULIN 
2.354 3.111 -757 

9 CAZURI UMANITARE 
360.913 368.043 -7.130 

10 CHELTUIELI ADMINISTRATIVE 
177.172 175.685 1.487 

TOTAL 731.986 698.544 33.442 

 


